

7月14日傍晚,嵩山路与西站路交叉口一家酒店3楼一个大包间里,20多位年过六旬的老人聚在一起,他们都是初中同学,已分别了40多年,却因为刘洋意外重聚。

记者 张翼飞 文/图

刘洋妈妈和分别40余载的老同学团聚 老人们在一起 问得最多的还是刘洋 刘洋啥时候回家探亲?

当年上山下乡 老同学们失去了联系

1965年,郑州二中第20届初一年级共有6个班,205、206两个班离得最近。

其他班学的是英语,这两个班则学俄语。那时候,王祖海老师是206的班主任,还兼任两个班的数学老师。所以两个班上的同学关系很好。

刘洋妈妈牛喜云就是206班的学生。

这一届初中开学不久就赶上了文化大革命,停课、复课闹革命,真正的上课时间不到一年。1968年12月,知识青年下乡,后来又断断续续返城,大家慢慢失去了联系。

直到神九发射前夕,郑州姑娘刘洋作为中国首位女航天员吸引了大家的目光,电视上刘洋父母频频接受采访,有记性好的同学想起来:这不是牛喜云吗?

206班的白巍和龚辉两位热心人四处联络,终于使得20多位郑州同学在时隔40余年后重新坐到了一起。

发现是同学女儿 看直播的心情都不一样了

14日的聚会上,老人们回顾往事唏嘘不已,但一谈起刘洋却都是兴奋和激动。

205班和牛喜云关系不错的张凯说,之前天天看刘洋是因为她是咱郑州的妮儿,但确认她是自己同学牛喜云的女儿后,心情又不一样了。神九成功发射和返回时,在家里看直播的她激动得哭了。

宴席间,大伙儿争相向牛喜云和一起出席的刘士林询问刘洋的情况,刘洋父母一一作答。

同学会结束的时候,牛喜云向老同学们一一赠送了她和出舱不久的刘洋在北京的合影照,大家纷纷要求她和刘士林签上名字。

有位老人拉着给大伙拍合影的记者说:“我孙子现在最崇拜的人就是刘洋,将来刘洋回来了,你一定要帮我多拍几张,让我孙子看看!”



牛喜云同学聚会合影

老人们最关心刘洋近况 刘洋爸妈一一作答

问:“返回舱落地时,好像翻了好几个跟头,刘洋是最后一个出来的,到底有没有什么问题?”

刘士林答:“这个我见到刘洋时也问了。翻跟头其实是在缓冲,比直接落地更安全。刘洋出来得晚,是女工作人员进入舱内,给她化了妆。”

问:“听说刘洋现在已经结束隔离了。你们见到她的时候,她情况怎么样?”

牛喜云答:“她各方面情况都非常好,就是从太空回来,需要补水,要有一个适应的过程。本月初,我从北京航天城返回时,刘洋都可以游泳了。现在,她的公公婆婆还留在北京,每隔几天就去看望她一下。刘洋每天的饮食、锻炼、休息等都由部队安排,非常周

到。听说,接下来要进入第二阶段的医学疗养期,大约一个月。”

问:“刘洋近期可以要孩子吗?她还能飞第二次吗?”

牛喜云答:“航天员返回地球后,完全恢复需要一个比较长的时间。要孩子,是我们全家的心愿,但顺其自然,急不得。飞第二次她各方面都没有问题,但还是要听从上级安排。”

问:“刘洋什么时候可以回家探亲?她在北京能吃到羊肉烩面吗?”

刘士林答:“国家有关部门会有统一的规划,我们估计,今年年底之前,肯定能回到郑州来吧。在北京确实不好吃羊肉烩面,等到她回来的时候,让她好好过过瘾吧。”

商家占道促销 半幅路都受影响



治理前后
大不相同

周末一到,一些商家将商品摆上人行道,大搞促销来吸引顾客。

上周六一整天,二七区城市管理执法大队接到20多个有关占道经营阻碍交通的投诉电话,执法人员分别前往进行警告劝阻,却因势单力薄效果并不理想。

昨日,该大队在二七区针对占道经营展开大行动。

在陇海路与大学路向南100米路西,记者看到,由于商家占用了非机动车道,行人、非机动车只能走上机动车道,整个大学路西半幅路交通几乎瘫痪,执法人员用了1个小时,才监督着商户将展示的商品搬回店中。

据了解,本次执法中物品被暂扣的商



户,均会收到一张先行登记保存卡,同时列入“黑名单”,在接下来一段时间,执法人员将定人定岗定时对他们进行管控(7:00-22:00),以确保不再反弹。

记者 刘凌智/文 白韬/图

本周温度不算高 周末有雨

本周天气状况良好,周末会有阵雨。

据省气象台预报,预计本周我省南部地区周降水量接近常年同期,其他地区周降水量较常年同期略偏少。周末,全省大部分地区有一次降水过程。

本周全省的周平均气温较常年同期略偏低,周内我省无大范围35℃以上的高温

天气。周内极端最高气温全省33℃~34℃,局部35℃。

郑州市本周以晴间多云为主,最高气温预计在32℃左右。周末或有阵雨。

我市昨夜到今天白天,晴天间多云,偏东风3级左右,最低温度23℃~24℃;最高气温31℃~32℃。

记者 马燕

年底前,郑州有望新增4条国际航线

昨日,记者从郑州机场获悉,今年年底前,郑州有望再开通4条国际航线,届时郑州通航的国际地区航线将达14条。

年底之前,有望开通的4条航线分别飞往日本的东京、印度尼西亚的雅加达、中东

地区的迪拜、美国的芝加哥。同时,与澳洲的悉尼、美国的洛杉矶和旧金山、德国的柏林、瑞士的苏黎世以及印尼的普吉岛等城市的国际航线也正在积极商洽之中。

记者 李雪 通讯员 郑文鹏

花2000元脱毛 效果不好还不退钱 美容院只退一半钱 顾客现场撕钱泄愤 有气能理解 撕钱可违法

前日下午4点多,林山寨巡防队员吴俊成和同伴一起巡逻到文化宫路南段时,路西侧一家美容院门口有人在激烈地争吵。

吵架的女士姓黄,她说,自己前不久路过这里,美容院正在推广脱毛业务,并承诺能把她身上的毛脱干净。一个月前,她掏了2000元做美容脱毛,店里称要分6次做,每一次都有明显改变。

但做过4次后,黄女士觉得身上的毛没有明显退掉,与店里介绍的情况不符。“我打电话来问情况,第一次还接我电话,第二次开始就不接了。”

黄女士决定,剩下2次不做了,要求美容院退钱,“按说,他们该退我660元,这要

求不过分吧,但是他们不退。”

美容店的工作人员则表示,“还有2次才结束,到结束后才能出真正的效果。她在这里大吵大闹,影响我们的形象。”

下午4点40分,在队员与围观市民的参与和调解下,美容店最终退还黄女士300元。

谁知,黄女士拿到钱站在美容院门口,当场撕了个粉碎,随后和朋友开车扬长而去。

巡防队员上前把碎钱捡了起来。吴俊成说,损害人民币可是违法行为,撕钱泄愤是不对的。

首席记者 徐富盈
线索提供 吴先生